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Vragen van het lid Ram (PVV) aan de Minister voor Buitenlandse Handel en
Ontwikkelingssamenwerking over het vervangen en vervolgen van UNRWA
(ingezonden 17 april 2024).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het feit dat minimaal 17% van de medewerkers
van de United Nations Relief and Works Agency for Palestine Refugees in the
Near East (UNRWA) in Gaza actief was voor Hamas?1 2

Vraag 2
Deelt u de overtuiging dat UNRWA tot op het bot corrupt is en derhalve in
geen enkele vorm van steun mag ontvangen van Nederland? Zo nee, waarom
niet?

Vraag 3
Bestaan er juridische mogelijkheden, zowel nationaal als internationaal, om
UNRWA aan te klagen of te verbieden vanwege;
– hun betrokkenheid bij de aanslagen van 7 oktober;
– het verspreiden van antisemitisme in hun lesmateriaal en door hun

medewerkers?

Vraag 4
Bent u op de hoogte van de activiteiten van de Israëlische organisatie
Coordinator of Government Activities in the Territories (COGAT), die dagelijks
honderden vrachtwagens met voedsel en humanitaire hulp Gaza binnen-
brengt?3

Vraag 5
Is het beeld dat de media schetsen van een hongersnood nog wel correct,
gezien de enorme inspanningen die Israël dagelijks levert via COGAT om
hulpgoederen te leveren? Zo nee, waarom niet?

1 UN Watch, «THE CASE AGAINST UNRWA», unwatch.org/the-case-against-unrwa/
2 Washington Times, 11 april 2024, «U.N. Relief and Works Agency is an inseparable arm of

Hamas», www.washingtontimes.com/news/2024/apr/11/un-relief-and-works-agency-is-
inseparable-arm-of-h/

3 COGAT, govextra.gov.il/cogat/humanitarian-efforts/home/
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de humanitaire taken van UNRWA in Gaza overgeno-
men kunnen worden door COGAT en het World Food Program (WFP),
aangezien nu slechts 38% van de hulpverlening door UNRWA wordt
verzorgd?4 Zo nee, waarom niet?

4 COGAT, govextra.gov.il/cogat/humanitarian-efforts/home/
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